



В Балашихе арестован местный житель, подозреваемый в убийстве, совершенном общеопасным способом



По ходатайству следователя следственного отдела по г. Балашиха ГСУ СК России по Московской области судом арестован 28-летний местный житель, подозреваемый в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом) и ч.3 ст. 30 пп. «а, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное с особой жестокостью общеопасным способом).

По данным следствия, 13 октября 2022 года в ночные часы подозреваемый, пришел в квартиру к своей знакомой, расположенную в мкр. Керамик города Балашиха. В ходе конфликта на почве длительных личных неприязненных отношений, мужчина облил принесенной с собой легковоспламеняющейся жидкостью свою знакомую, а также помещение квартиры, в которой в тот момент находились также двое гостей хозяйки квартиры, и совершил поджог. После чего



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

мужчина скрылся. В результате произошедшего двое пострадавших, в том числе и хозяйка квартиры, которая спасаясь, выпрыгнула из балкона, были госпитализированы в медицинское учреждение, еще одна пострадавшая скончалась.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий местонахождение подозреваемого установлено и он задержан.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Следователями и криминалистами проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие значение для следствия, проведены допросы, назначены судебно-медицинские и пожарно-техническая экспертизы. В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение. Расследование продолжается.

16 Октября 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1731813>